

СЕМПЕРО нашійник протипаразитарний для собак та котів
листівка-вкладка

Опис

Полімерна стрічка зі специфічним запахом складових речовин.

Склад

10 г нашійника (стрічка з поліхлорвініду) містить діючі речовини:

- Імідаклоприд – 10% ± 10%,

- флуметрин – 4,5% ± 10%.

Фармакологічні властивості

ATCvet ATCvet QP53A, ектопаразитарні препарати для місцевого застосування (QP53AX17, імідаклоприд; QP53AC05, флуметрин)

Діючі речовини нашійника імідаклоприд та флуметрин виявляють синергічну дію на паразитоформні кліщі (*Rhipicephalus sanguineus* і *Ixodes ricinus*) та блохи (*Ctenocephalides canis/felis*) у собак та котів.

Імідаклоприд, діюча речовина препарату, належить до групи хлорнікотинілових сполук. Блокує постсинаптичні холінергічні рецептори, які чутливі до нікотину і розміщені у ектопаразитів у центральній нервовій системі. Переривання передачі нервового імпульсу призводить до паралічу та загибелі паразита.

Імідаклоприд має низький рівень проникнення через гематоенцефалічний бар'єр, тому практично не впливає на ЦНС ссавців.

Флуметрин - ектопаразитицид, синтетичної групи піретроїдів, має високу акарицидну активність, взаємодіє з натрієвими каналцями мембран нервових клітин, викликає загибель ектопаразитів внаслідок деполаризації нервових закінчень.

Імідаклоприд та флуметрин постійно виділяються з нашійника у період носіння твариною і переносяться на шкіряно-волоссяний покрив. Комбінація цих речовин у значній мірі посилює їх дію щодо ектопаразитів у порівнянні до їх окремого використання.

Нашійник добре переноситься тваринами, не має місцево-подразнюючої і шкірно-резорбтивної дії.

Застосування

Профілактика і лікування собак та котів при ураженні ектопаразитами: блохами (*Ctenocephalides canis*), кліщами (*Rhipicephalus sanguineus* і *Ixodes ricinus*).

Дозування

Один нашійник розрахований лише для однієї тварини.

Відкривають упаковання з нашійником, розгортають його, закріплюють вільно навколо шиї тварини таким чином, щоб між шиєю та нашійником залишався невеликий проміжок (у 2 пальці), потім закривають пряжкою. Нашійник повинен бути вільним на шиї і не стримувати росту тварини.

Постійне використання нашійника забезпечує захист тварини від ектопаразитів протягом 7 місяців. При зниженні ефективності дії нашійника його слід замінити на новий. Перед купанням тварин нашійник бажано знімати, так як значне зволоження шерсті та шкіри тварин (дощ, купання, плавання) знижують ефективність нашійника.

Для великих та середніх порід собак – нашійник довжиною 65±5см, для дрібних порід собак та котів – 35±5см.

Протипоказання

Не застосовувати одночасно з нашійником інші інсектицидні препарати.

Не використовувати хворим та ослабленим тваринам. При ознаках подразнення шкіри слід зняти нашійник та звернутися до лікаря ветеринарної медицини.

Застереження

Відкривати упаковання з нашійником безпосередньо перед використанням.

При підвищеній індивідуальній чутливості власника тварини до діючих речовин, при наявності на руках подряпин та ушкоджень шкіри слід користуватися гумовими рукавицями.

Після маніпуляцій з нашійником слід ретельно вмити руки теплою водою з милом.

Форма випуску

Для великих та середніх порід собак – нашійник довжиною 65±5см, для дрібних порід собак та котів – 35±5см.

Зберігання

Зберігати окремо від харчових продуктів, напоїв, кормів для тварин, в недоступному для дітей, захищеному від світла місці при температурі від 0 до 25°C

Термін придатності

Термін придатності в закритому упакованні - 3 роки, після відкриття упаковки – 6 місяців.

Для застосування у ветеринарній медицині!

Виробник продукту:

ТОВ «УКРБІОНТ», вул. Тернопільська, б. 6, м. Харків, 61109, Україна

